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Konu: Kesirler (Buttin, yarim ve Ceyrek) Etkinligi 5

Asadidaki gérselleri inceleyelim. Ornekteki gibi bosluklari dolduralim.

_ ,,: i ‘ :% ‘ 2 yarim elmam 1 bitdin elma eder.

.- i | 4 \ ‘ 4 ceyrek seftali .... butln geftali
) ot o — eder.
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4 batun gilek .... yarim gilek eder.

8 ceyrek karpuz .... butin karpuz
eder.

6 butln incir .... yarim incir eder.
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@ @ @ @ — 12 ceyrek limon .... yarim limon eder.
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Asagida gorsellerin biitiin, yarim ve ceyrekten
kag biitiin olustugunu bulup yazalim.
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Asagida gorsellerin biitiin, yarim ve geyrekten
kag yarim olustugunu bulup yazalim.
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Asagidaki sekillerin bitlinini boyayiniz. Asagidaki sekillerin boyali béliimleri igin noktal

yerlere “butlin, yarim ve geyrek” ifadelerinden
: uygun olanini yazahm.

Asagidaki sekillerin yarisini boyayiniz.
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Asagidaki sekillerin ceyregini boyayiniz.
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Asagidaki noktall yerlere uygun sayilar yaziniz.

Asadidaki noktall yerlere uygun sayilar yaziniz.

1 bltin ....... yarim eder. 2 yarim ....... butln eder.
2 bitln ....... yarim eder. 4 yarim ....... bitin eder.
3 bitdn ....... yarim eder. 5yarim ....... bitln eder.
5 batdn ....... yarim eder. 8 yarm ....... bltin eder.
7 batldn ....... yarim eder. 10 yarim ....... bitin eder.
10 bdtun ....... yarim eder. 12 yarim ....... bitin eder.
1 batdn ....... ceyrek eder. 4 ceyrek ....... battn eder.
3 butdn ....... ceyrek eder. 8 ceyrek ....... butun eder.
5 batun ....... ceyrek eder. 16 ceyrek ....... batun eder.
6 butun ....... ceyrek eder. 20 ceyrek ....... bltun eder.
7 butin ....... ceyrek eder. 24 ceyrek ....... bittn eder.
10 batdn ....... ceyrek eder. 30 ceyrek ....... battn eder.

1 butdn + 2 yarim

2 butin + 2 yarim

4 butin + 4 yarim

6 bltin + 8 yarim

yarim eder.
yarim eder.
yarim eder.

yarim eder.

1 butin + 2 ceyrek =

2 butln + 4 ceyrek =

4 butln + 2 ceyrek =

5 butin + 4 ¢ceyrek =

ceyrek eder.
ceyrek eder.
ceyrek eder.

ceyrek eder.

1 bitin + 4 ceyrek = ...... yarim eder.
2 bltin + 8 geyrek = ...... yarim eder.
4 batin + 12 ceyrek = ...... yarim eder.
6 bitln + 16 ceyrek = ...... yarim eder.
2 yarim + 4 ceyrek = ...... batin eder.
4 yarim + 4 geyrek = ...... batun eder.
8 yarim + 4 ceyrek = ...... butin eder.
10 yarim + 4 ceyrek = ...... batin eder.
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